

金达驾校 报名热线: 8087777



现场 24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元



# 术后恢复顺利,小誉誉出院啦!

目前每周到医院例行检查,康复良好一年半后可正常上学

本报济宁11月21日讯(记者 孔令茹) 21日记者获悉,济宁3岁重症女童小誉誉术后恢复良好,在骨髓移植后的第56天顺利出院,半年内需每周到医院做例行检查,如果康复情况良好一年半后就可以上学了。

“第56天,今天出院,感恩人们的爱心,给誉誉带来新生的希望,让誉誉朝着康复大道又迈进一大步!”19日,誉誉妈妈殷晓霞将这条微博置顶,在她心里,誉誉术后顺利出院,代表着誉誉向新生活迈了一大步。

殷晓霞说,誉誉进行骨髓移植手术后,身体各项指标恢复得都不错,血象也比较平稳,出院前的检查结果显示,誉誉与供者造血干细胞的嵌合率达到100%,骨髓移植手术及术后恢复都非常顺利。

“誉誉临出院时就开始兴奋,回到出租屋里玩到晚上12点才肯睡觉,戴上最喜欢的发卡让我拍照。”殷晓霞

告诉记者,现在这个阶段要非常注意排异和病毒,她和誉誉爸爸每天都要在家中多次消毒,一起帮助誉誉渡过这一关。

河北燕郊陆道培血液病医院相关人员介绍,出院后的小誉誉还需要在医院附近的出租房里住半年左右,期间需要每周到医院随诊检查各项指标以调整药物,如果半年内没有特殊情况,就能回山东老家了。再过一年,小誉誉就能过上正常小孩的生活,上学了。

经历了骨髓移植后56天的治疗,小誉誉终于在各界爱心人士的关注下顺利出院,期间每一天誉誉的身体及精神状态,誉誉妈妈都会在网上公布,每一个日子殷晓霞都记忆深刻,“因为每一关都是誉誉新生的关卡,现在闯到了最后一关,由衷感谢所有的医护人员及爱心人士,我也会继续带着感恩的心,帮助誉誉接受康复治疗。”



得知可以出院了,小誉誉非常开心。

## 帮忙灭火又送人回家 车主想找这位好军人

本报济宁11月21日讯(记者 岳茵茵) 开车载着家人,右后轮却突然起火,本人却全然不知。19日下午2点50分,城区建设路兴唐大厦门口一辆轿车后轮起火,幸好后面车上下来一名军人,敲击车窗提醒司机下车,又帮忙扑灭了火,还把司机黄先生和其母亲送回了家。21日,黄先生拨打本报热线,希望找到这位好军人,当面谢谢他。

21日下午,记者见到了黄先生。“希望你们能帮我找到这位好心人,我必须当面谢谢他。”黄先生说,19日,他带着妻子、外甥女开车去康驿老家接母亲来济宁家里住,来到济宁已经下午2点多了。下午2点50分,他驾车自北向南行驶在建设路上,走到洸河路口时等红灯。这时,突然一名军人跑过来拍车窗,喊着“赶紧下车,着火了!”黄先生回头一看,自己车的右后轮冒着浓烟。“我当时吓傻了,母亲、妻子、外甥女都在车上坐着,那名军人让我的

家人先离远一点,他自己跑到路西一家商店里,拿了两个灭火器又跑到我车跟前,对准起火处喷了起来。”黄先生说,火很快就被扑灭了,他把车停在路边联系汽修厂。后经检查,黄先生的车是因为刹车片摩擦起火。

“我的车是开了12年的老款桑塔纳,当时那位好心人让我在现场等候汽修厂的人,他帮我把家人送回家,我当时太感动了,问他叫什么名字他怎么也不肯说,匆匆忙忙地走了。”黄先生说,这位军人身着绿色军装,一米七八左右,中等身材,当时开着一辆黑色大众轿车。“我只记得他的车牌号是鲁H\*\*157,中间两个数没记住。现场连声谢谢都没来得及说,素未平生的一个路人,在我危难之际帮了我,我必须得找到他。”

如果您认识这位军人,或者当时在现场留意到了他,能够提供相关线索,请拨打本报热线电话2110110。

金宇家居 JINYU HOUSEHOLD

金师傅 400-189-0537

鲁西南最大建材家具市场

11月30日 金宇家居 抄底直销

感恩 续

买贵3倍赔 全场2折起

秒杀 1元秒杀

抄底直销 惠全城

全场抄底价,明码标价,低至2折,全年保价,十倍补差。

进店有礼 喜分享

活动期间来金宇家居,凭邀请函或购物收据送色拉油一桶,1000桶送完为止。

购物抽奖 赢回家

购物并交款满2000元,可参加购物抽金条、健身车等大奖。

一元秒杀 乐翻天

活动期间,凭邀请函进店的顾客,即可参与1元秒杀活动。

购物免单 省到底

活动期间,消费满2000元可参与,买建材、家具,抽红包、中免单大奖。100%中奖。

无需购物 抽大奖

太空被、自行车,无需购物免费抽,奖票发放时间:11月30日9-18点进店领取,一张奖票,循环抽奖。

文化大餐 送到家

购物并交款满2000元,可抽《齐鲁晚报》订报卡。

免费服务 放心购

来金宇购物、享终生服务。活动期间在金宇购物,可获赠金宇家居“金师傅”终生免费维修服务卡,享受金宇客户VIP待遇。



扫一扫,更多精彩!

金宇家居 JINYU HOUSEHOLD

一站购齐

先行赔付

绿色环保

差价返还

免费接送

免费维修

服务地址: 金宇家居(汽车北站北临)

服务电话: 0537-2318080